
Lagerhaltungsproblem Erneuerungsproblem Rucksackproblem

xj reellwertig ganzzahlig reellwertig

Lagerbestand Alter des Systemteils Volumen

Xj R+ für {1, . . . , j − 1} für [0, V ] für

j = 2, . . . , n j = 2, . . . , n + 1 j = 2, . . . , n + 1

X1 = {0}, Xn+1 = {0} X1 = {0} X1 = {V }

uj reellwertig binäre Variable binäre Variable

Auslieferungsmenge Entscheidung Entscheidung

Uj(xj) R+ {0, 1} {0, 1}

fj(xj, uj) xj + uj − rj xj(1 − uj) + 1 xj − ajuj

gj(xj, uj) Kδ(uj) + hxj ujcj(xj) + cjuj

bj(xj[1 − uj] + 1)

Kosten Kosten Nutzen


